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1.ATERMEK BEMUTATASA

A 25701 egy kézi digitalis LCR mérémiiszer. Indukcid, kapacitas, ellenallas és
dissipation factor mérése széles meérési savon biztositott. Ez a miiszer egy Uj
VEKTOR MERESI technolégiat hasznal, amely kildnvalasztja az induktiv
ellendllast és a készllék ellenalldsra hajlamos részét pontos L, D, R és D
értékek tesztmérése alatt.

Hasznalhaté kozvetlenil a tesztelendd alkatrészekhez a PCB panelen. A
fejlett “Négy Terminal Teszt Mod” a mdlszerzsindr altal - kilénésen az
alacsony 2 és 200pF méréssavon - okozott hibak csékkentésére alkalmas. A
z0ld szin jelzi az alacsony aramfelvételt, és hosszu mikodési idétartamot
eredmeényez.

Mindezek teszik a miiszert az egyik legsokoldalibb kézi LCR mérdé miszerre,
amely mostanra mar elérhetd. Rendeltetésszer(i hasznalat esetén évekig
pontos mikodést biztosit. Ezért fontos teljesen megismernie a miszert
hasznalat el6tt. Kérjik, gondosan olvassa el a kezelési utmutatét, kildénos
figyelmet szentelve a biztonsagileirasra.

2. MUSZAKIADATOK
2.1. ALTALANOS MUSZAKIADATOK

Kijelz6: LCD (folyadékkristalyos kijelz8), kozel 1999 szimbdlum kijelzése

Mérési intervallum:
- Kapacitas: Cp (parhuzamos egyenértékes) 0.1pF-2uF

Cs (soros egyenértékes) 2uF-20mF
-Induktivitas:  Ls (soros egyenértékse) 0.01uH-200H
- Ellenallas: Rs (soros egyenértékes) 0.001-20M

Talterhelés-leolvasas: "1" az MSB-n, a tobbi Gres
Miikodési hdmérséklet: 0-40°C ,<80% R.H.

Tarolasi hémérséklet: +20-60°C,<80% R.H.

Aramforras: 9V-os elem (Neda 1604 IEC-6F22)

Elemjelzés: egy specialis jelet mutat a kijelzd, ha kérulbelul 10%
élettartamu az elem

Aramfelvétel: korolbeltil 5 mA

Méret: 182 mm (H) X86 mm (Sz) X 38 mm (M)

Suly: 280g
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4. Konvertalas mérése

A parhuzamos egyenértékes aramkoérben mért komponens értéke eltérhet
egy soros egyenértékes aramkorben mért értéktél. Ez azt jelenti, hogy
barmilyen adott kondenzatornak (induktornak) a parhuzamosan mért
kapacitasa Cp (induktivitas Lp) nem lesz azonos a sorosan mért kapacitassal
Cs (induktivitdas Ls), kivéve ha a kondenzator (induktor) veszteségi
teljesitmény tényezéje nulla. Alenti tdblazatban 1évé egyenlet barmilyen adott
komponens parhuzamosan és sorosan mért paraméterei kdzti 6sszefiggést
mutatja.
Cs=(1+D2)xCp Rs=2 fLsxD

Azonban barmilyen adott mérési frekvencia esetén a komponens veszteségi
teljesitmény tényezdje egyforma a parhuzamos és a soros egyenértékes
aramkorben is. Raadasul a veszteségi teljesitmény tényez6 reciproka (1/D)

Veszteségiteljesitmény tényezé egyenlet

Intervallum | Veszteségi teljesitmény Konvertalas masik médba
20uH D=1/(2mfxCpRp)=1/Q Cs=(1+D* xCp, Cs=[D’/(1+D*] xRp
200uH D=2mfCsxRs=1/Q Cp=[1/(1+D*] x Cs, Rp=[(1+D’)/D’] x Rs
2mH D=Rs/(2mfxLs)=1/Q Lp=(1+D’)xLs, Rp=[(1+D*/D? x Rp
20mH D=2mfxLp/Rp=1/Q Ls=[1/(1+D%] xLp, Rs=[D*(1+D?)] x Rp

5. Karbantartas

5.1 Elemcsere

1. Amiszer kikapcsolasa és a miszerzsinorok eltavolitasa utan csavarozza
le a mlszer hatuljan 1évé elemtarto fedelét a “Q.C. PASSED” cimke alatt.

2. Vegye ki az elemet a miszerbél, és cserélje ki egy szabvanyos 9V-os
elemre, majd zarja vissza a hatsé fedelet.

6. Tartozékok
1db AC/DC Adapter 240V/9V
3 db Miszerzsinor
2 db Szigetel6 lapka
1db 9V-os elem
1 db Miszakileiras
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3.2.2 Induktivitas mérése

1. Kapcsolja be a miszert.

2. Allitsa a MODE kapcsol6t "LCR" poziciéba.

3. Allitsa a RANGE kapcsolét az induktivitas megfeleld L intervallumaba. Ha
az induktivitas ismeretlen, akkor kezdje a legkisebb mérési fokozattdl.
isolated

4. Hasznaljon egy révidke nem szigetelt vezetéket, és atmenetileg kapcsolja
Ossze a pozitiv és negativ mérési terminalokat. Ha csipeszt hasznal a
méréshez, akkor helyezze be a bananaljzatba, és csatlakoztassa 6ssze a
végeket.

5. Akijelz6nek "000"-t kellene mutatnia. (20uH mérési tartomanyban olvassa
le a nullahoz kozeli értéket. A pontossag javitasahoz emlékezzen erre a
“nullas értékre”, és vonjakia 7. lépésben.

6. Helyezze az induktort vezetékeit a Zx aljzatba. Ha a vezetékek tul révidek,
hasznaljon csipeszt. Ez esetben helyezzen egy szigetel§ anyagot (példaul a 2
db filmet) a Zx aljzatba. Csatlakoztassa a piros mliszerzsinérokat a “V+” és az
“I+” jeli aljzatokba, és a fekete miszerzsinérokat pedig az "I-" és "V-"
aljzatokba. Aztadn csatlakoztassa a miszerzsinérok masik végeit az
induktorhoz.

7. Olvassa le az induktivitas értékét a kijelz6rél. Ha "1 " (egy 1-es 3 Ures
szamjeggyel) mutatja (amely tulmérésre utal), hogy lépjen a kovetkezd
magasabb mérési fokozatba.

8. Az induktor "Dissipation Factor" méréséhez allitsa a MODE kapcsolot a
"D" pozicioba, és olvassale a D-t.

MEGJEGYZES: Amikor a miszerzsinér nincs az induktorhoz vagy
vezetékhez csatlakoztatva, akkor a kijelz6 nem pontos értéket mutat.

3.2.3 Ellenallas mérése

1. Kapcsolja be a miiszert.

2. Allitsaa MODE kapcsol6t "LCR" poziciéba.

3. Allitsa a RANGE kapcsolét a megfeleld mérési fokozatba. Ha az ellenallas
értéke ismeretlen, akkor allitsa a RANGE kapcsolét a legmagasabb
poziciéba, és addig csdkkentse a fokozatot |épésrél |épésre, amig el nem ér
egy kielégité eredményt.

4. Helyezze az ellendllas labait a Zx aljzatba. Ha az ellenallas Iabai tul
rovidek, akkor hasznaljon csipeszt. Csatlakoztassa a piros miszerzsinort a
"V+" és "I+" jel( aljzatokba, és a fekete miliszerzsinorokat pedig az "I-" és "V-"
aljzatokba. Aztan csatlakoztassa a miszerzsindrok mas végét az ellenalla
shoz.

5. 20M mérési fokozatban a leolvasas stabilitasanak javitasa érdekében
helyezze az ellenallast kozvetlenil a Zx aljzatba. Ha az ellenallas labai tul
rovidek, akkor prébalja meg hasznalni a mellékelt csipeszeket.
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2.2 PONTOSSAG

Pontossag: t(leolvasott % + szamjegyek szdma) @ 23+5°C
Dissipation Factor additional hiba: 3D% (Q = 1/D)
Hémérséklet egyitthatd: 0.1%/°C

Kapacitas Cp (parhuzamos egyenértékes)

Intervallum | Felbontas | Pontossag Teszt jel fo= 1kHz
200pF 0,1pF +2%+2 400mV rms
2nF 1pF +1%+2 400mV rms
20nF 10pF +0,5%+2 400mV rms
200nF 100pF +2%+2 400mV rms
2uF 1nF +1%+2 400mV rms

Kapacitas Cs (soros egyenértékes)

Intervallum | Felbontas | Pontossag Teszt jel fo= 1kHz
20uF 10nF +1%+2 0,4mArms
200uF 100nF +1%+2 4mArms
2mF 1uF +2%+2 4mArms
20mF 10uF +3%+2 4mA rms

Dissipation Factor D (Q = 1/D)

Intervallum Pontossag

0-1.999 200pF 2nF<Cx<2 nF 2uF<Cx<2 mF 20mF

N.S. 1%+10+2000/Cx | 2%+20+2000/Cx | N.S.

MEGJEGYZES:
Cx a kapacitas értéke a fenti szamoldsokban. A pontossag érvényes, ha Cx a
teljes mérési tartomany 20-100%-a folyamatos mérési modban.

Induktivitas Ls (soros egyenértékes)

Intervallum | Felbontas | Pontossag Teszt jel fo= 1kHz
20uH 0,01uH +5%+4 4mA rms
200uH 0,1uH +3%+4 4mA rms
2mH 1uH +2%+2 4mArms
20mH 10uH +1%+2 400uA rms
200mH 100uH +1%+2 40uA rms

2H 1mH +2%+2 4uArms
20H 10mH +2%+2 0.4uArms
200H 100mH +3%+2 0.04uA rms
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Dissipation Factor D (Q = 1/D)

Intervallum Pontossag
0-1.999 Lx<200mH 200mH<Lx<200H
1%+10+2000/Lx 2%+20+2000/Lx
MEGJEGYZES:

Lx az induktivitas értéke a fenti szamolasokban. A pontosség érvényes, ha Lx
ateljes mérésitartomany 20-100%-a folyamatos mérési modban.

Ellenallas Rs (soros egyenértékes)

Intervallum | Felbontas | Pontossag Teszt jel fo= 1kHz
20 0.001Q +1%+5 4mA rms
20Q 0.01Q +1%+2 4mA rms
200Q 0.1Q +1%+2 4mA rms
2kQ 10 +1%+2 400uA rms
20kQ 10Q +1%+2 40uA rms
200kQ 100Q +1%+2 4uArms
2MQ 1kQ +2%2 0.4uArms
20MQ 10kQ +3%+2 0.04uA rms
MEGJEGYZES:

Mivel egy kondenzator mérését mas feltételek mellett végezzik el, mint az
eléallitd, igy az értékek valdszinileg nem lesznek azonosak. Ez nem jelent
hibat. Ez csak a teszt modjan és feltételén mulik.

3.UZEMELTETES ES MERESEK

Figyelmeztetés:

- Az elektromos aram kritikus sériléseket, halalt is okozhat. Néha még
viszonylag alacsony feszlltség vagy aramerdésség eseténis.

- Ezért életbevagoan fontos minden elektomos miiszer teljes megismerése
hasznalat el6tt.

- Kérjuk, ne hasznalja ezt a miiszert és semmilyen mas elektromos késziléket
a hasznalati utmutato elolvasasa és megértése el6tt.

3.1 BIZTONSAGIINFORMACIO

- Ellendrizzen minden méré késziléket a miszerzsindrok csatlakoztatasa
el6tt.

- Piszkos, poros kdrnyezetben a miiszerek rendszeres tisztitasa sziikséges.
-Amiiszer napfénytdl védve tarolandé.

- Miel6tt leveszi az elem- és biztositéktarto fedelét, kapcsolja ki a miszert, a
miszerzsinérokat huzza ki a miszerbdl
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3.2UZEMELTETES

3.2.1 Kapacitas és Dissipation Factor mérése

1. Mérés el6tt siisse ki tdbbszdér a kondenzatort.

2.Kapcsoljabe amiszert.

3. Allitsa a Mode kapcsolét "LCR" poziciéba.

4. Helyezze a kondenzator labait a Zx aljzatba. Ha a labak tul rovidek,
hasznaljon csipeszt a miiszer és a kondenzator csatlakoztatdsahoz. Ez
esetben el6szor helyezzen egy szigetel6 anyagot (példaul a 2 db filmet) a Zx
aljzatba. Dugja be a 2 piros miiszerzsinért a “V+” és “I+” jelli bananaljzatokba,
és a 2 fekete milszerzsinort pedig az “I-* és a “V-“ bananaljzatba. Aztan
csatlakoztassa a miiszerzsinérok masik végét a kondenzatorhoz. Figyeljen a
megfeleld polaritasra, ha a kondenzator polarizalt tipusu.

5. Olvassa le a kapacitas értékét a kijelz6rél. Ha “1  “-et (egy 1-es 3 Ures sza
mjeggyel) mutat (amely tulmérést jelent), forditsa a RANGE kapcsolot a
kovetkezd magasabb fokozatba. Ha a kondenzator értéke ismeretlen, akkor
allitsa a RANGE kapcsolét a legalacsonyabb fokozatba, és addig lé
pegessen felfelé, amig egy kielégité eredménytérel. Lasd 7. pont.

6. A kapacitor "Dissipation Factor" méréséhez allitsa a MODE kapcsolét "D"
poziciéba, és olvassa le az értéket.

7."Cs" modban (20uF, 200uF, 2mF és 20mF) a kondenzatornak 10%Fs-né
| nagyobbnak kell lennie. Ez azt jelenti, hogy nem hasznalhatjuk a 20mF
méréshatart egy olyan kondenzator mérésére, melynek a kapacitasa 2mF
alatt van. Szintén ne hasznaljuk a 2mF méréshatart annal a kondenzatornal,
amelynek kapacitasa 200uF alatti. Maskulonben rossz értéket kap. Amikor a
miszerzsinérok nincsenek a kondenzatorhoz csatlakoztatva, akkor a kijelzd
nem mutat pontos értéket.

8. 200pF méréshatarban, amikor a miiszerzsinérok nincsenek a konden-
zatorhoz csatlakoztatva, a kijelz valészinileg a maradék néhany
szamjegyet mutatja, melyek kdzel vannak a nullahoz. A legpontosabb
eredmény eléréséhez emlékezzen vissza erre a “nullas leolvasasra”, és aztan
vonja kiamérés utan.

9. Az ESR (Egyenértékes sorozatos ellenallas) kifejezetten nagyobb, mint a
miszerzsindr és a fémlemezek aktudlis ohm-os sorozatos ellenalla
sa, melyek fizikailag sorba vannak kapcsolva egy konenzator belsd erével,
mert az ESR magaban foglalja a szigetel§ elektromos veszteség
kovetkezményét is. Az ESR a D-hez a kdvetkez6 képlet alapjan kapcsold
dik: ESR = Rs = D/Cs ( "Omega" =2f). 20mF méréshatarban a dissipation
factort a kovetkezd képletbdl kapjuk: D = CsRs (Cs a mért érték, és Rs-ta 2
méréshatar hasznalataval mérjuk.
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